Wenn du das KREUZWORTRATSEL richtig l8st, ergibt sich senkrecht noch ein wichtiges Wort!

Der am tiefsten liegende Stollen eines Bergwerks

Der hochste Bergwerksbeamte

Diese Anlage diente zum Zerkleinern des Erzes

Die Arbeiter im Bergwerk

Welches war das Haupterz des Schneeberges?

Nach dem Silber baute man ........... ab

Dieses Mineral wurde gegen Schwerter getauscht

Wie nennt man Schlagel und Eisen noch?

Diente zur Zwischenlagerung der metallhaltigen Gesteine

Ein anderer Fachausdruck fir Knappe




